
Gammel Mønt 4 · 1117 København K · T +45 33 92 29 00 · E mbbl@mbbl.dk · www.mbbl.dk 

Europaudvalget

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
del. Spørgsmålet er stillet efter 

Spørgsmål nr. 87:

”Hvilke nationale retsregler (love, lovbekendtgørelser og bekendtgørelser) er der inden for ministerens 
ressortområde i 2012 udstedt med hjemmel i EU
bestemmelser), direktiver og statsstøtteregler, eller anvendt som grundlag for administrationen?

Enslydende spørgsmål er stillet til samtlige ministre, undtagen statsministeren.

Svar:

Netstedet retsinformation.dk giver adgan
retsinformation.dk kan der søges i alle love og alle regler (bekendtgørelser, cirkulærer m. v.), der 
udstedes af ministerierne m.v. Civilstyrelsen, som hører under Justitsministeriet, er ansvarlig for driften 
af retsinformation.dk og det produktionssystem, som er grundlaget for det statslige 
retsinformationssystem. Jeg henviser derfor til justitsministerens besvarelse af spørgsmålet, der, på 
baggrund af bidrag fra Civilstyrelsen (Retsinformation), indeholder en samlet opgørelse af anta
nationale retsregler, der er udstedt inden for de enkelte ressortministerier, undtaget Statsministeriet, i 
2012, og som gennemfører mv. EU
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Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
let er stillet efter ønske fra Pia Adelsten (DF).

Hvilke nationale retsregler (love, lovbekendtgørelser og bekendtgørelser) er der inden for ministerens 
ressortområde i 2012 udstedt med hjemmel i EU-regler, det være sig forordninger (fakultative 

r), direktiver og statsstøtteregler, eller anvendt som grundlag for administrationen?

Enslydende spørgsmål er stillet til samtlige ministre, undtagen statsministeren.”

giver adgang til det fælles statslige retsinformationssystem. Fra 
kan der søges i alle love og alle regler (bekendtgørelser, cirkulærer m. v.), der 

udstedes af ministerierne m.v. Civilstyrelsen, som hører under Justitsministeriet, er ansvarlig for driften 
det produktionssystem, som er grundlaget for det statslige 

retsinformationssystem. Jeg henviser derfor til justitsministerens besvarelse af spørgsmålet, der, på 
baggrund af bidrag fra Civilstyrelsen (Retsinformation), indeholder en samlet opgørelse af anta
nationale retsregler, der er udstedt inden for de enkelte ressortministerier, undtaget Statsministeriet, i 
2012, og som gennemfører mv. EU-retsakter til dansk ret.

Med venlig hilsen

Carsten Hansen

Dato:

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 87 EUU, alm. 

Hvilke nationale retsregler (love, lovbekendtgørelser og bekendtgørelser) er der inden for ministerens 
regler, det være sig forordninger (fakultative 

r), direktiver og statsstøtteregler, eller anvendt som grundlag for administrationen?

g til det fælles statslige retsinformationssystem. Fra 
kan der søges i alle love og alle regler (bekendtgørelser, cirkulærer m. v.), der 

udstedes af ministerierne m.v. Civilstyrelsen, som hører under Justitsministeriet, er ansvarlig for driften 
det produktionssystem, som er grundlaget for det statslige 

retsinformationssystem. Jeg henviser derfor til justitsministerens besvarelse af spørgsmålet, der, på 
baggrund af bidrag fra Civilstyrelsen (Retsinformation), indeholder en samlet opgørelse af antallet af 
nationale retsregler, der er udstedt inden for de enkelte ressortministerier, undtaget Statsministeriet, i 
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